

Из-за отсутствия лицензий в Душанбе приостановлена деятельность компаний, предоставляющих услуги кабельного телевидения

В Душанбе приостановлена деятельность компаний, предоставляющих услуги кабельного телевидения. Об этом 13 ноября, корреспонденту ИА REGNUM сообщил начальник Гостелерадио инспекции Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ Толиб Холов.

По его словам, такая инициатива исходила от Государственного комитета по национальной безопасности Таджикистана и была связана с тем, что эти компании не имели лицензию на показ телевизионных программ. На вопрос о том, почему эти компании не получили лицензию, Холов отметил, что они не смогли собрать необходимые документы. Он добавил, что это, прежде всего, касается тех документов, где эти компании должны указать источник финансирования своей деятельности, и договоры с телевещательными компаниями, чьи программы они ретранслируют.

Между тем, как отметил руководитель компании "ТВ-Инсон" Аскар Ниязов, который с 2005 года предоставляет услуги кабельного телевидения, они более двух лет назад подали заявку на получение лицензии и до сих пор не получили письменного ответа на свой запрос. Он также отметил, что со стороны властей ими было получено одно письмо, в котором отмечалось, что в связи с отсутствием бланка лицензии они не могут получить этот документ в настоящее время и поэтому могут продолжать свою деятельность. По мнению Ниязова, услуги кабельного телевидения востребованы со стороны малоимущего населения страны, которые не могут заплатить более \$200 за покупку и установку параболических антенн. Услуги же кабельного телевидения, где можно смотреть более 55 различных программ, обходится клиентам в \$2,30 в месяц.

Между тем, Толиб Холов отметил, что в ближайшее время будет приостановлена деятельность аналогичных компаний в других регионах Таджикистана. Всего по стране действуют 9 компаний, предоставляющих услуги кабельного телевидения.

<http://www.regnum.ru/news/fd-abroad/tajik/914324.html>